Adattárházak felhasználása: 
Adatbányászat
Vázlat

1. weka + java telepítése

2. bevezető ppt (alapok és adattisztítás, általában az ETL része)

3. felügyelt és nem felügyelt tanítás

4. weka indítása, weather_nominal betöltése

a. statisztikai szemrevételezés

b. visualize (melyik változó melyik függvényében)

c. select attributes (infogain attribute eval.)

d. classify (J48 döntési fa, use training set, keveredési mátrix)

e. weather (numerikus légnedvesség és hőmérséklet) -> az algoritmus megkeresi a döntési küszöböt (75)
numerikus változókra nem tudunk info. gain-t számítani
f. iris: négy numerikus változó. Ha kivesszük az osztálycímkét, és az EM csoportosítást végezzük, a sep.lengt-pet.length ábrán jól látszik a „felfedezett” öt csoport

g. 3 csoportot írunk elő (3 virágfaj legyen) Nézzük meg a csoportok szabályait!
h. Az osztálycímkét visszatéve és osztályozva, hasonlítsuk össze a döntési fát a fenti döntési szabályokkal!

i. Soybean: egy sok változós feladat. Próbáljuk először a 10 legfontosabb változót kiszűrni!
j. Asszociáció: apriori algoritmus

5. egyéni feladat: ipari folyamat lényeges változóit megtalálni

6. egyéni feladat: adattisztítás+bányászat (feladat1.txt)
a feladat a bírság és az asztmás esetek számának az összefüggését vizsgálni a levegő szennyezettségével
asztma.mdb -> ms sql server: SELECT CASE:  0 eset: „nincs” 1, 2, 3: „néhány”, ennél több: „sok”
innen exportálni arff fájlba
(asztma.mdb)

